金砖强则世界强

微观点:金砖国家合作从无到有、由浅入深,历经10年风雨,如今已枝繁叶茂、生机盎然,成为 促进全球经济增长、推动国际秩序变革、维护世界和平稳定的关键力量。

■郑明达、董建国

家领导人将聚首福建厦门, 砖五国坚持发展优先,五国 共商合作大计,规划发展蓝 经济总量在世界经济中的 图。金砖国家合作从无到 有、由浅入深,历经10年风 世界经济增长的贡献超过 雨,如今已枝繁叶茂、生机 盎然,成为促进全球经济增 长、推动国际秩序变革、维 护世界和平稳定的关键力 能,平添暖意;在当前保护

是过去10年在金砖国家与 发声,倡导构建开放型世界 世界良性互动中被验证的 经济,为稳定和促进全球经 沟通,共同行动,推动国际

带来深刻启示。

金砖国家是牵引世界 9月3日至5日,金砖国 增长的发动机。10年间,金 50%。在金融危机阴影笼罩 世界之际,金砖国家闪耀光 芒,为世界经济增长注入动 主义抬头、逆全球化思潮涌

金砖国家是维护世界 稳定的压舱石。作为有着 重要影响力的大国,五国 超越政治和军事结盟的老 套路,创立结伴不结盟的 新关系;超越以意识形态 划线的老思维,闯出相互 尊重、共同进步的新道路; 治理变革进程中一支不容 超越你输我赢、赢者通吃 忽视的力量。"金砖+"模式 的老观念,实践互惠互利、 的开启,将进一步增强金砖 身就是对世界和平稳定的 重大贡献。五国加强协调 地区热点问题的政治解

决,有助于从根源上化解 矛盾,为国际社会实现长 治久安作出贡献。

金砖国家是促进全球 治理变革的助推器。作为 家合作的重要平台,金砖国 家是参与、推动、引领全球 展中国家在全球治理中的 更加公正合理的方向发

金砖国家就像5根手 指,伸开来各有所长,攥起 来是一个拳头。跨越了世 界上最遥远的地理距离,超 制度,金砖国家不断深化伙 伴关系,完善合作机制,必 将具备更强更大的执行力、 向心力、竞争力、感召力。

承前启后,继往开来 合作共贏的新理念。这本 国家合作的代表性和影响 随着厦门会晤的举行和一 合作定能迎来又一个"金色 发言权,推动国际秩序朝着 十年",为世界贡献更大的

规律,为促进世界和平发展 济增长发出积极信号,鼓舞 "小事"岂能

微观点:我们有些官员大会小会上总是念着 "群众利益无小事",可一旦老百姓有实际困难找 到他,却又说这样的"小事"先放一放吧。如此讲 一套做一套,无形之中就会冷了百姓的心。

先放一放

■徐曙光

据《海南日报》报道, 记者日前在基层采访发 现,一些地方政府部门承 诺过的通水修路、环境改 善之类涉及民生的基础工 作,却长期"趴窝"在文件 里,迟迟落不了地,群众意 见很大。而有的当地干部 则解释称,资金都用来"保 重点项目"了,只能将这些 "小事"先放一放。

当然,资金都用来"保 重点项目",这话虽然没错, 有大小之分。也许有些事 可在抓重点的同时,千万不 情在官员眼里看起来好像 能把在一些官员眼里所谓 的"小事"先放一放。要知 道,一些涉及到民生的事情 看似"小事",却和人民的日 常生活息息相关,一天都不

时下我们有些官员或 部门领导大会小会上整天 念着"群众利益无小事", 可一旦老百姓有实际困难 找到他,他不是推来推去, 就是说上一句,这样的"小 实的好官!

事"还是先放一放吧,可究 竟放到哪天才能解决,就 成了未知数了。对于这类 官员来说,不要说群众利 益无小事,如果连一件小 事都不为老百姓办好办 实,还能办什么大事。如 领导形象在老百姓心目中 大打折扣,无形之中也冷 了老百姓的心。

笔者认为,我们各级领 导干部都是人民的公仆,在 为老百姓办事过程中不能 是件"小事",而一旦涉及到 每个家庭,站在老百姓的角 度来说却是件"大事"。在 为群众办事过程中,更不能 动不动就把"小事"先放一 为党员领导干部,应该时刻 把老百姓的每一件事情都 放在心坎上并当作大事来 办,才能赢得老百姓的信 赖,才算得上是一位名副其



治理骚扰电话需要 "该出手时就出手"

微观点:铲除骚扰电话"牛皮癣"还需多方合作,斩断利益链条。运营商要舍得电话费的诱惑,不折不 扣推进手机实名制管理,彻底掐灭某些电销公司"你投诉标记,我注销换号"的侥幸心理。工商部门也可加 大对地产、金融、教育培训等市场主体广告行为的市场监管。

■陆华东、郑生竹

骚扰电话的生产链条浮出水 码。这种做法导致的电信诈 能力有所提升。 面, 凸显骚扰电话的猖獗, 也 骗、个人信息泄露还严重威 理工作面临的新问题,从根 一个紧迫需求。 本上尽快解决垃圾信息扰民 问题。

"亮剑"。近年来,工信部等 确等问题都需逐个击破。 为赚取"可观"的电话 相关主管部门通过开展专项

费,某些运营商不仅积极给 整治行动、完善政策制度、提 水区,推动源头治理,首先要 销公司"你投诉标记,我注销 各类电销公司提供优惠套 升技术手段、加大惩处力度 完善相关法律法规。例如, 换号"的侥幸心理。工商部 近日,南京一家30人的 餐,对异常号码睁一只眼闭 和强化社会监督,一定程度 加快通信网络不良语音信息 门也可加大对地产、金融、教 电话销售公司一天竟能拨出 一只眼,甚至帮助电销公司 上遏制了骚扰电话、垃圾信 判定标准、电信网络不良和 育培训等市场主体广告行为 24000 通骚扰电话的报道让 "复活"被骚扰软件拦截的号 息蔓延态势,网络安全保障 诈骗语音处置技术能力要求 的市场监管。

警示我们加强治理的紧迫 胁到百姓人身和财产安全。 非一日之功,难点、堵点犹 电话的定义和处罚标准 代,许多国家面对挑战。目 性。工信部相关负责人表 打击骚扰电话已经成为个人 存。例如,骚扰电话如何界 等。 示,将继续深入研究相关治 权利保护、维护市场秩序的 定,执法适用何类条款,从短 信到语音"按下葫芦浮起瓢" 还需多方合作,斩断利益链 的谢绝来电机制,相关部门 关键时刻需要监管部门 如何避免,监管责任如何明 条。运营商要舍得电话费的 不妨加以借鉴。多管齐下斩

等行业标准的编制,并在相

铲除骚扰电话"牛皮癣" 治理骚扰电话已进入深 名制管理,彻底掐灭某些电 除骚扰电话"牛皮癖"。

骚扰电话并非我国独 然而,铲除骚扰电话并 关法律法规中明确界定骚扰 有,置身信息时代、网络时 前,一些发达国家已经探索 了比较有效的治理骚扰电话 诱惑,不折不扣推进手机实 断骚扰电话利益链,彻底铲

集体建设用地入市 须放大三大红利

微观点:农村集体建设用地入市不是一 时救急之举,而是为了建立长效机制,为构建 城乡统一的建设用地市场提供支撑,助力房 地产业长期稳定发展。

近日,国土资源部、住房 城乡建设部印发《利用集体建 设用地建设租赁住房试点方 案》表示,我国北京、上海、广 州等13个城市的农村集体经 济组织今后可以开发建设运 营集体租赁住房。这一新的 土地政策有利于我国供给侧 结构性改革,可为城市住房租 赁市场开辟新的天地;有利于 降低城市租赁住房成本,缓解 年轻人的生活压力;有利于农 村集体经济组织和农民增加 土地收益。落实试点方案要 着眼于放大上述三大红利。

过去,我国农村土地不能 直接转化为城市住房用地,以 至于农村土地资源利用受到 限制。实施这一政策后,试点 城市可以从乡镇集体建设用 地中寻求新的住房租赁用地, 这将进一步缓解城市供地压 力,促进城市租赁住房结构逐 步调整。

这次纳入试点的13个城 市,均是经历过房价快速上涨 的大城市,更是人口净流入城 市,这些城市住房需求更迫 切,住房保障供求矛盾更突 出,亟须加快土地供给,缓解 供需矛盾,因此先给政策、先 行试点。

如今,北京、上海、广州等 城市商品房价格之昂贵,让普 通百姓难以承受。通过增加 租赁住房的土地供应,有助于 商品房和租赁房的均衡发展。 促使住房市场向租售并举转 变,有助于激活房屋租赁市 场,以及降低普通百姓的租赁

不仅如此,集体土地上建 设租赁住房,还可以盘活农村 土地资源,有利于增加村民集 体收益,可以繁荣乡村经济 以往,农村集体建设用地利用 率比较低,这些集体建设用地 入市,有利于提高土地使用效 率,让农村集体建设用地价格 更趋合理,盘活农村土地资 源,带动农村经济发展,也让 农村集体得到实惠,使农民的 钱袋子鼓起来,促进农村居民 的城市化。

农村集体建设用地入市 不是一时救急之举,而是为了 建立长效机制,为构建城乡统 一的建设用地市场提供支撑, 助力房地产业长期稳定发 展。因此,推进试点工作必须 立足长远、善作善成,争取放 大红利的同时,还要着力避免 出现歪嘴和尚念经的情况,尤 其是耕地红线不可逾越,环境 底线不容突破,不可借机开发 小产权房。

新学期, 让"好奇心"驱动未来

微观点:科学教育不是要求每个孩子都 成为"科学家",而是期待孩子用科学的观念 看待现实、分析世界,令生活更智慧。

■赵琬微

一个人在少年儿童时期 所形成的科学素养可能影响 其一生,科学教育须从娃娃抓 起。新学期,我国小学一年级 新生将迎来全新的"科学课", 这是我国教育部门自2001年 将"自然"改为"科学"后,科学 教育发展的又一个里程碑。

发展日新月异,科学普及与科 实。 技创新相互助力,提升整个社 会的科学素养,是新时期我国 经济社会发展的客观要求。 《全民科学素质行动计划纲要 增强中小学生的创新意识、学 学科技教育水平大幅提升。

强化科学教育,要帮助孩 子树立正确的价值取向。根 有终点。科学教育不是要求 据教育部相关要求,科学课除 每个孩子都成为"科学家", 了教授科学知识、科学探究、 而是期待孩子用科学的观念 科学态度外,还要求学生了解 人类活动对自然环境和社会 变迁的影响,在研究实验中考 虑伦理道德的价值取向。这 意味着,科学课不仅仅是科学 国实现世界科技强国的宏伟 知识的传授,而是引导学生正 目标、为全人类的未来福祉 确认识人与自然的关系,树立 添砖加瓦。

科学精神。

创新科学教育,要培养孩 子的实践精神。新修订课标 新增了"技术与工程领域"的 相关内容,更加重视培养孩子 的创新能力、动手操作和实践 能力。科学归根结底是一门 实践的学科,实践精神不是简 单的动手操作,更是让孩子享 受创造的乐趣,进而用科学的 "互联网+""工业4.0""人 方法探索更多可能性,鼓励孩 工智能"……当今世界,科技 子们在实践中将想法变为现

推动科学教育,最重要的 是保护孩子们的好奇心,让人 类天性中对知识的热爱和探 索未知的勇气得到激励和发 实施方案(2016-2020年)》就 扬。只有热爱,才能克服求知 提出,到2020年实现我国公民 路上的艰难险阻,才能不断攀 具备科学素质的比例超过10% 登科学探索的高峰。希望不 的总目标,重点任务之一便是 远的将来,有更多爱科学、懂 科学的专业人士进入科普教 习能力和实践能力,促进中小 育领域,为孩子们开阔科学视 野、启迪探索精神。

> 科学教育有起点,但没 看待现实、分析世界,令生活 更智慧,将来有机会致力科 学研究,能够手握科学之钥, 解开未知世界的密码,为我

常山农信社: 好邻居:金融夜校管理标准化

二是课件标准化。根据讲师 假币、防电信诈骗等内容,做 到全面覆盖,随取随用。三 是开课流程化。出台《好邻 临场控制和应变能力。 居·金融夜校指引手册》,规

为切实推进好邻居·金 定课前、课中及课后的流 融夜校开课,常山农信联社 程。四是模版层次化。制作 制订"七化"标准,助推规范 了针对农户的乡情版,社区 性。一是讲师草根化。开展 居民的民情版,公务员、胡柚 竞聘选拔,聘任以青年员工 贩销大户等人群的精英版。 为主的20名讲师和13名预 五是体验多样化。设立业务 备讲师,建立10个小分队, 受理台,利用3G移动终端现 以"1+N"的形式开展夜校。 场办理相关业务。六是活动 接地化。要求讲土话,拉近 特点,成立课题开发组,专门 与听众的距离。七是预案具 负责课件制作,涵盖好邻居· 体化。制订涵盖听众提前离 丰收驿站功能、金融产品、反 席、现场观众太杂、设备出现 故障、冷场等16个方面的应 急预案,让讲师拥有更强的

陈海燕

金华市忠忠餐饮管理有限公司 注销清算公告

金华市忠忠餐饮管理有限公司(统一社 会信用代码:91330703344099403D)注销 清算公告:本公司股东(出资人)已决定解散 本公司,请债权人自接到本公司书面通知书 之日起三十日内,未接到通知书的自本公告 之日起四十五日内,向公司清算组申报债权 登记,逾期不申报的视其为没有提出要求。

绍兴格雅花型设计有限公司解散清算公告

绍兴格雅花型设计有限公司股东会于 2017年6月7日决议解散公司,并于同日成 立了公司清算组。请公司债权人于本公告 发布之日起45日内,向本公司清算组申报 债权。

联系人:崔光鹤,联系电话:137352500167 地址:浙江绍兴柯桥金地格林8栋207 邮编:312030

绍兴格雅花型设计有限公司清算组 2017年9月2日

杭州富正物资有限公司注销清算公告:

本公司股东(出资人)已决定解散本公 司,请债权人自接到本公司书面通知书之日 起三十日内,未接到通知书的自本公告之日 起四十五日内,向公司清算组申报债权登记, 逾期不申报的视其为没有提出要求。

杭州皇琴建材技术有限公司注销清算 公告:本公司股东(出资人)已决定解散本公

司,请债权人自接到本公司书面通知书之日 起三十日内,未接到通知书的自本公告之日 起四十五日内,向公司清算组申报债权登 记,逾期不申报的视其为没有提出要求。

杭州谊诺资产管理有限公司注销清算 公告:本公司股东(出资人)已决定解散本公 司,请债权人自接到本公司书面通知书之日 起三十日内,未接到通知书的自本公告之日 起四十五日内,向公司清算组申报债权登

记,逾期不申报的视其为没有提出要求。

遗失2016年12月27日由金东区市场 正、副本、声明作废。 监督管理局核发的金华市翔云建设工程有 限公司营业执照副本,统一社会信用代码 失法人章一枚,声明作废。 91330703MA28P33G27,声明作废。

遗失2015年8月21日由金东区市 场监督管理局核发的金华市金东区湯 不剩面馆营业执照正本,注册号 330703640065363,声明作废。

杭州乐艺文化艺术策划有限公司 发票代码:133011130433,发票号码: 00774550,声明作废。

杭州徽萃山林软装设计有限公司遗 失由杭州市余杭区市场监督管理局 2013年11月15日核发的注册号为 9133011008212791X8的营业执照正、副

临安市巨冠家庭农场遗失临安市市 场监督管理局2014年5月21日核发的注 册号为330185600329256的营业执照

本,声明作废。

临安比特天成科技有限责任公司遗

杭州蓝鲸图文设计制作工作室,遗失 杭州市下城区市场监督管理局2002年02 月08日核发的注册号为3301032300149 的营业执照正本,声明作废。

杭州众鑫物业服务有限公司,遗失由 杭州市余杭区市场监督管理局2016年07 遗失浙江省通用机打平推式发票一份, 月 06 日核发的统一社会信用代码为 91330110321851850A的营业执照正本, 声明作废。

> 杭州众鑫物业服务有限公司(账号 201000131818881) 遗失银行开户许可 证,核准号: J3310060313501, 开户银行 为浙江杭州余杭农村商业银行钱塘支行; 同时遗失机构信用代码证,代码:

> G1033011013187851C,声明作废。 杭州众鑫物业服务有限公司遗失法 人章、财务章、发票章各一枚,声明作废。